
ПРОТОКОЛ № 5 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «20» февраля 2020 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 12 часов 30 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 

поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ППК ПрофиГазпромМонтаж» (ИНН 

7724843858); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СК-ДОМ» (ИНН 7720325622); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Промторгком» (ИНН 9701033071); 

4. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное объединение 

«Техномаш» (ИНН 7715012448); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАНОТТИ» (ИНН 7709844663); 

6. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 

системы» (ИНН 4716016979); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ИНН 7733886992); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Техресурс» (ИНН 7729752442); 

 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

 



1. Общество с ограниченной ответственностью «ППК ПрофиГазпромМонтаж» (ИНН 

7724843858) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им соответствия 

фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 

подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 

использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 

исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 

фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации 744ОДО7-1 от 31.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, в ходе проверки установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 

строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 

конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 

членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 

договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 

поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 

108,8 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 

года – 104,7 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 

сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 0,0 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 

исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 108,8 млн. руб., что превышает 

предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ООО «ППК ПрофиГазпромМонтаж» о превышении уровня его ответственности по 

обязательствам и требования о необходимости увеличения размера внесенного таким членом взноса в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности, 

соответствующего фактическому совокупному размеру обязательств по договорам строительного 

подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным таким членом с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в пятидневный срок 

с даты получения указанных документов обязан внести дополнительный взнос в такой 

компенсационный фонд до размера взноса, предусмотренного саморегулируемой организацией для 

соответствующего уровня ответственности по обязательствам члена саморегулируемой организации.  

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 

Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 

им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 

договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным таким 

членом с использованием конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет 

права принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров подряда на 

осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 



 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СК-ДОМ» (ИНН 7720325622) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 970ОК1-1 от 31.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 

проверки установлено: 

1. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Волкова В.А.): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ. 

2. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Гусева И.В.): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ. 

3. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Абибова Т.Ш.): копия диплома о высшем профильном 

образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия 

документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 

Ростехнадзором. 

4. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Кононова С.В.): копия диплома о высшем профильном 

образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия 

документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 

Ростехнадзором. 

5. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Осипова В.Н.): копия диплома о высшем профильном 

образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия 

документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 

Ростехнадзором. 

6. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Рогачева И.В.): копия диплома о высшем профильном 

образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия 

документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 

Ростехнадзором. 

7. Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 

8. Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 

календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

9. Не предоставлены документы в связи со сменой руководителя организации: оригинал заявления о 

внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена СРО о 

смене руководителя, копия листа записи ЕГРЮЛ, копия приказа о назначении руководителя. 

10. Не предоставлен оригинал Анкеты для кандидата/члена СРО.  

11. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК-ДОМ» обязанность по оплате 

членских взносов исполнена по июль 2019 года включительно. Начиная с августа 2019 года оплата 

членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК-ДОМ» имеется факт 

неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по 

оплате регулярного членского взноса за период с августа 2019 года по январь 2020 года составляет 50 

000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «СК-ДОМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СК-ДОМ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Промторгком» (ИНН 9701033071) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1026ОК1-1 от 03.10.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1026ОКВ2-2 от 20.01.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему 

предписание, а именно: 

1. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ. 

2.  Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с февраля 2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание, в связи с чем предложила, на основании п. 2.4 Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 

рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 

строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 

техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 

региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 

выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 27.02.2020 года, материалы в отношении 

ООО «Промторгком» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

4. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1302ОК1-2 от 26.09.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 



которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1302ОКВ2-2 от 31.01.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Кишаеву И.А.): копия уведомления о 

включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; копия трудовой книжки с 

актуальной записью "работает по настоящее время"; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Кононова Д.В.): копия уведомления о 

включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; копия трудовой книжки с 

актуальной записью "работает по настоящее время"; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Сомкина Д.П.): копия уведомления о 

включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; копия трудовой книжки с 

актуальной записью "работает по настоящее время"; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на 4-х специалистов): копия диплома о высшем 

профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего прохождение 

специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлен сертификат системы Менеджмент качества ГОСТ Р ИСО9001. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание, в связи с чем предложила на основании п.2.3 Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ФГУП «НПО «Техномаш» об устранении выявленных нарушений в срок до 

20.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАНОТТИ» (ИНН 7709844663) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1739ОК1-2 от 28.10.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что им не предоставлены сведения о 

специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом 

заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о высшем профильном образовании; 

копия трудовой книжки с актуальной записью "работает по настоящее время"; копия должностной 

инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «ЗАНОТТИ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.02.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 



«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

6. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой 

энергетической системы» (ИНН 4716016979) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал представитель организации Чайковский 

Сергей Петрович по доверенности № 101-18 от 13.07.2018 года. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего обращения 

Кавказского управления Ростехнадзора № 53-А/1.8 от 13.01.2020 года о проведенной плановой проверке 

в отношении организации. По итогам внеплановой выездной проверки был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 1836ВП13-1 от 05.02.2020 года. Как следует из материалов, представленных 

экспертом Контрольной комиссии Кононенко Михаилом Федоровичем, в ходе проверки было 

установлено, что ПАО «ФСК ЕЭС» выполняет функции Технического заказчика и осуществляет 

строительный контроль выполняемых работ при реконструкции объектов капитального строительства: 

«ПС 330 кВ Чирюрт-330 кВ установка выпрямительного устройства плавки гололёда (ВУПГ) с силовым 

трансформатором плавки гололёда" (2 этап) расположенного по адресу: 

- Чеченская Республика, Грозненский район, ПС 330 кВ Грозный, 

- Республика Дагестан, с. Шитлиб-Шангода, ПС 330 кВ Артем, 

- Республика Дагестан, северная окраина г. Кизляр, В Л 330 кВ «Буденновск-Чирюрт» 

существующая опора № 1182». 

В ходе проверки государственным инспектором Шевченко С.Г. были выявлены отдельные 

нарушения требований нормативных документов в области строительства с фото фиксацией объекта 

строительства и представленной исполнительной документации лицом, осуществляющим 

строительство ООО СК «ЭнергоПрогресс». Предписание и акт о проверке государственным 

инспектором Шевченко С.Г. в процессе проверки (на месте) не составлялись. 30.01.2020 года в СРО АСО 

ПОСО ПАО «ФСК ЕЭС» приставило акт проверки, выданный Кавказским управлением Ростехнадзора 

от 30.01.2020 года № 40-Р-В-А/1.8, в котором отражены нарушения, а именно нарушен срок направления 

в территориальное управление Ростехнадзора извещения о начале строительства, реконструкции 

объекта капитального строительства: «ПС 330 кВ Чирюрт-330 кВ установка выпрямительного 

устройства плавки гололёда (ВУПГ) с силовым трансформатором плавки гололёда (2 этап)». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

заслушала представителя организации Чайковского Сергея Петровича, который указал, что на момент 

проведения заседания Дисциплинарной комиссии филиалом ПАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Юга нарушение, 

выявленное в ходе проведения проверки Кавказским управлением Ростехнадзора, устранено. 

Сопроводительным письмом от 18.12.2019 № М55/1/1583 ПАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Юга было 

направлено извещение № 1 о начале строительства, реконструкции объекта капитального строительства 

в соответствующие территориальные надзорные органы. 

Соколова Анастасия Александровна обратила внимание представителя ПАО «ФСК ЕЭС», что в 

дальнейшей работе недопустимо несвоевременное уведомление органов территориального управления 

Ростехнадзора о начале строительства, реконструкции объектов капитального строительства. Так же 

недопустимо несвоевременное оформление документов по устранённым нарушениям на объектах 

капитального строительства (реконструкции). Учитывая выявленные нарушения, Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ПАО «ФСК ЕЭС» о недопустимости выполнения работ по строительству, 

реконструкции объектов капитального строительства без своевременного уведомления органов 

государственного строительного надзора о начале строительства. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ИНН 7733886992) 



Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1900ОК1-1 от 05.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1900ОКВ1-1 от 05.02.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 

предписание, не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 1-го специалиста), а именно: копия диплома 

о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов), а именно: копии дипломов о 

высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверения о повышении 

квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 

правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член Ассоциации исполнил 

ранее выданное ему предписание частично, в связи с чем предложила на основании п.2.3 Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ООО «А.Л.-Групп» об устранении выявленных нарушений в срок до 20.03.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Техресурс» (ИНН 7729752442) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет обращение от Федеральной службы 

по экологическому, технологическому и атомному надзору № 57-КНД-33522 от 23.12.2019 г. о 

нарушениях, относящихся к предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АСО 

ПОСО за деятельностью своих членов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2181ВП1-1 от 10.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что ООО «Техресурс» (ИНН 7729752442) 

выполняет функции строительного контроля, согласно договора № ННГ-18/110114/00533/8 от 

07.08.2018 г. между ООО «Техресурс» и АО «Газпромнефть-ННГ» при строительстве объекта 

капитального строительства: «Обустройство Отдельного месторождения. Куст скважин № 1. вторая 

очередь» 1 этап, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, Отдельное 

месторождение. 

Выявлены следующие нарушения: 

-  при строительстве объекта капитального строительства применяются строительные материалы, 

изделия, не предусмотренные проектной документацией; 

- фактические смонтированные конструкции не соответствуют проектным решениям; 

-  при строительстве объекта капитального строительства допускаются превышение предельных 

допустимых отклонений свай и опор - нарушены требования пункта 6 «Положение о проведении 

строительного контроля при осуществлении строительства, реконструкции и капитального ремонта 

объектов капитального строительства», утвержденного постановлением Правительства Российской 

Федерации от 21.06.2010 года № 468; пп. 3 п. 1 ст. 39 Федерального закона от 30.12.2009 года № 384-ФЗ 

«Технический регламент о безопасности зданий и сооружений». 

На момент проведения выездной проверки нарушения не устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 



указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «Техресурс» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 10.03.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         А.Ш. Хохловкина 


